Oépa 4°

AwaAvpata umteppayyavikol kaAiou (KMnO4) xpnollomolouvial ylo ToV TTOCOTLKO

npoodLoptlopd Wvtwy otdhpou Fe?* kat yia t Bepareio Seppatikbv madroewv.
a) MNa v mapaockeuny dtaAvpoto¢ KMnO, (Stdhvpa Al) akoAouBnoaue ta
TAPOKATW Brparta:
1. Zuyloape 7,9 g otepeol KMnO,4 Kal Ta HETOPEPAE OE OYKOUETPIKN HLAAN
Twv 250 mL.
2. 3TN CUVEXELQ TIPOCOECAE LKPI TTOCOTNTA VEPOU Kal avadeloape HEXPL VO
SlaAuBei o oteped KMnOy,
3. TéAo¢ mpooBEoape vepd OTNV OYKOMUETPLK GLAAN HEXPL TN Xopayn Kat
avadeloape.
Na urtoAoyioete tn ouykévtpwaon (c¢) tou StaAUpartog Al. (uovadec 8)
B) T €va ouykekpluévo TPoodloplopd LOvTwy amatteital  StaAvpa
ouykévipwong 0,2 M (dwahupa A2). Na umoloyiote Tov OYKo SLoAUpATOC
KMnOQ4 ouykévtpwong 0,5 M (StdAupa A3) mou Ba XpnOLUOTIOL|CGOULE YLO TV
napaokeun 100 mL StaAvpatog A2. (Lovadec 6)
y) Na tn Oepamelo CUYKEKPLUEVNG OEPUATIKAG TABNONG XPnOLUoToLEiTtaL
SldAhvpa  ouykévipwong 0,3 M. AvopelyvUoupde (ooug Oykoug amo Ta
StoAUpata A2 kat A3 kot mapaockevalovpe Stalupa A4 oykou 200 mL. Mmopet
0 SldAupa A4 va xpnowwomownBel ylwa tn Bepameia TNG OUYKEKPLUEVNG
Seppatikng nabnong; (uovadeg 11)

Alvovtal oL OXETIKEG OTOMLKEG paleq: Ar(K)=39, Ar(0)=16, Ar(Mn)=55
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